Základní škola Sokolská informuje
V aktuálním čísle přinášíme další slíbený díl ochutnávky z výchovně vzdělávacích aktivit, které přispívají k všestrannému rozvoji našich žáků.
Šablony II
Škola od počátku letošního školního roku opět využívá nabídky projektu MŠMT – Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání tzv. Šablony II. Předně jsme využili možnosti zavést funkci školní asistentky, která spolupracuje s třídní učitelkou převážně na I. stupni a je nápomocna dětem ohroženým školním neúspěchem. Svoji roli plní i v několika hodinách na II. stupni. Projekt zároveň umožňuje zavedení i aktivit podporujících fixování učiva a rozvíjení znalostí a dovedností. Proto jako novinku nabízíme doučování dětem ohroženým školním neúspěchem v matematice v 9. třídách, v českém jazyku v 6. a 8. ročníku, dále doučování dětem  ze 2.- 5.tříd v hlavních předmětech, kroužek deskových a logických her, kde mohou zájemci rozvíjet logické myšlení, fantazii a úvahu. 
Zájmové aktivity při škole 
nabízejí našim žákům další možnost seberozvoje a seberealizace. Pro milovníky pohybu škola otevírá opět tradiční atletický kroužek, pro žáky II. stupně kroužek sportovní. Zájemci o elektroniku, programování a základy automatizace najdou své vyžití v kroužku Arduino. 
 Při školní družině je možné navštěvovat kroužky vaření, dovedných rukou, hravé angličtiny a sportovní. Tradiční kroužek Sborový zpěv pro děti 1.-5.ročníku navazuje tradici lidové i moderní písně, obyčeje, zvyky našich předků. Nově bude možné v budově školy navštěvovat zájmový kroužek Canisterapeutického sdružení s Hafíkem za dobrodružstvím, kde se děti nejen poučí v oblasti kynologie, výcviku a socializace štěněte, ale získají i základy z myslivosti či zdravovědy.  Přirozenou dětskou hravost a fantazii zase zájemci uplatní v dramatickém kroužku Tatrmánek. Rovněž otevíráme pro 3. – 5. třídy oddělení Hravá matematika podle profesora Hejného. Zde budou zájemci trénovat matematickou představivost, logiku a další dovednosti vedoucí k pochopení učiva matematiky ve vyšších ročnících. 
Nevídaný zájem o kurzy AJ Evropského centra jazykových zkoušek
zaznamenaly hned v úvodu září naše vyučující AJ ze strany svých žáků. Otevíráme tři velké skupiny těchto kurzů. Žáci 4.-5. ročníků se budou připravovat ve skupině vyučující I. Trembulakové na zkoušky YLE STARTERS; zájemci ze 6.tříd  pod vedením vyučující Jany Havránkové  budou v pravidelných kurzech směřovat ke složení zkoušek YLE MOVERS a početnou skupinu žáků 8.-9.roč. vedoucí ke složení zkoušek KET povede vyučující. V. Fleischmanová.
Slavnostní předání certifikátů 
Šest žáků naší školy Ondřej Pešek, Jan Hocke, Robin Tetour, Adrea Grunová, Veronika Samcová a Barbora Novotná obdrželi v letních měsících v Obřadní síni historické radnice na českobudějovickém náměstí certifikáty úspěšného složení zkoušek Cambridge English Key. Ondřej Pešek  s Janem Hockem  se za všechny vyznamenané vyjádřili: „…. je pro nás dobré, že škola pořádá takovéto kurzy, které nám určitě do budoucna pomohou jak při přijetí na vyvolené obory, tak jsou i dobrým odrazovým můstkem při našem dalším rozvoji AJ …. cítili jsme se doslova jak u přijímacích zkoušek, byl to pro nás určitý první kontakt s takto  oficiální vážnou zkouškou….. nestresovali jsme se, byli jsme výborně připraveni od paní učitelky Fleischmanové…..“
Veškeré základní informace ze školního dění jsou pro zájemce dostupné na www.1zstrebon.cz.
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